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PODER LEGISLATIVO
CÂMIna MUNICIPAL DE MARI

Casa José Paulo de França

ATA DA 2. sEssÃo onnrNÁnll nrpeRENTE Ao sEGuN»o prúono r_ncrsL.lrlvo o,r cÂl-tlu
MUNICIPAT, DE MARI, EM 03 DE SETEMBRO DE 2025.

Ata da 2a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Mari, referente ao Segundo
Período Legislativo do ano de dois mil e vinte cinco (2025). Aos três dias (03) do mês
de abril do ano em curso, a hora regimental, no Plenário da Câmara Municipal de Marí,
Casa José Paulo de Franç. Reuniu-se a Câmara sob a presidência da Vereadora
Djacyaara Maria Martiniano de Moura, Secretariado pelo Vereador Erivan de Souza
Silva. Presente os senhores vereadores: Alisson José Cunha da Silva; Diego Michel
da Silva Oliveira; Emanuelly de Melo Silva; Elenice da Silva; José Ronaldo de Souza
Cabral; Tânia Maria Oliveira Silva; Vânia Silva de Souza e Valeska Magalháes
Maimoni Ferreira. Deixando de comparecer com justificativa: Kecymar Nathalli dos
Santos Silva Pereira. Mediante a existência de número legal de Vereadores a Senhora
Presidente declarou aberta a Sessão e convidou a Vereadora Vânia para leitura de um
trecho bíblico. Em seguida determinou a leitura da ata da sessáo anterior, a qual foi
Iida e aprovada sem alteração. Dando prosseguimento a Sessáo a Senhora presidente
determinou a leitura do Expediente: Constaram as seguintes matérias:
Projeto de Lei No 29/25, dispoe sobre a criaÇáo da Superintendência Municipal de
Trânsito SMTRANS, e da junta administrativa de recursos de infração - Jari e dá outras
providências;Projeto de Lei No38/25, cria o centro de Referência da Educaçáo lnfantil
- CREI Aurora Jasmine Menezes da Silva; Projeto de Lei No 39/2025, estabelece no
Município de Mari-PB, o componente de qualidade como forma de incentivo financeiro
variável às equipes da atenÇão primária à saúde, nos termos da portaria GM/MS no
3.49312024, e dá outras providências; Poeto de Decreto Legislativo no 07/25; Moçáo
de Aplausos no 02125 de autoria da Vereadora Valeska; Requerimentos 131 ,132125
de autoria da Vereadora Vânia; Requerimento 133/25 autoria da Vereadora
Tânia. Requerimento 134 e 137125 de Autoria do Vereador Alisson.
Requerimentos 135,136/25 de Autoria da Vereadora Djacyaara. Moção de
aplausc lt{o02/25, de autoria da Vereadors.Valeska. Não havendo mais matérias
para o expediente a senhora Presidente de acordo com a lista de oradores inscritos,
facultou a palavra ao Vereador Alisson para fiazer uso da palavra saudando a todos
que estavam presêntes na casa; em seguida fez algumas cobranças a gestáo atual
com o dinheiro que foi através do deputado Wellington Roberto. Usou a palavra a
vereadora Vânia solicitando alguns cursos de suporte básicos; apresentando seus
requerimentos que são se suma importância para o desenvolvimento da cidade. Usou
a palavra o vereador Erivan, relatando sobre algumas obras mal acabadas, solicitando
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ATA DA 2. sEssÃo on»mÁnte REFERENTE Ao socuxno ptnÍo»o LEcISLÂTrvo DA cÂna,lnc.
MUNICIPAL DE MARI, f,M 03 DE SETf,MBRO DE 2025.

a gestão parc fazê.I pavimentaÇáo em algumas ruas do bairro pasto novo. Usou a
palavra a vereadora Tânia; agradecendo a Prefeita por ter atendido seu pedido ao
serviço de convivência; e solicitando palestras, área de lazer para as crianÇas,
adolescentes e idosos. Usou a palavra a vereadora Djacyaara; apresentando suas
proposituras, fazendo alguns apelos a secretária de saúde; solicitou ao poder
executivo melhorias na praça do amor divino onde os moradores se queixam muito
dos equipamentos para fazer os exercícios. Dando prosseguimento a Sessão a
Senhora Presidente passou a Ordem do Dia: A vereadora Vânia solicitou a dispensa
do parecer dos Projetos, sendo aprovado por unanimidade o 38 e 3gl2, e aprovado
por 8X1 o 29125. Em seguida foi submetido em votaçáo os requerimentos do 131 ao
137125, Ptoteto de Decreto Legislativo 07125 e Moção de Aplausos 02l2S os quais
foram aprovados por unanimidade. Nâo havendo mais nada a tratar a Senhora
Presidente deu por encerrada a Sessão, e para constar, eu Erivan de Souza Silva 1o
Secretário, mandei lavrar a presente Ata, que depois de lida e aprovada, será assinada
por mim e pela Presidente. Sala das SessÕes da Câmara Municipal de Mari, em 03 de
abril de 2025

Djacyaara an no de Moura
residente

nv de Souza
1o Secretário
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